

俄特别军事行动总指挥易人



俄武装力量总参谋长格拉西莫夫。

本报讯 俄罗斯国防部长绍伊古当地时间11日宣布更换俄对乌克兰开展特别军事行动区域联合部队总指挥，由俄武装力量总参谋长格拉西莫夫出任。

俄国防部网站消息说，格拉西莫夫大将已被任命为俄罗斯对乌克兰开展特别军事行动区域联合部队总指挥，原特别军事行动区域联合部队总指挥、俄空军军总司令苏罗维金大将、俄陆军军总司令萨留科夫大将以及俄武装力量副

总参谋长基姆上将出任副总指挥。

俄国防部表示，提高特别军事行动的管理层级与“行动中待解决任务范围的扩大、在不同军种间组织更为密切的互动、提高不同类型的保障质量和部队编队的管理效能”有关。

去年10月，绍伊古任命苏罗维金为俄对乌开展特别军事行动区域联合部队总指挥，他自2017年起出任俄空军军总司令。

据新华社

美国国会众议院监督和问责委员会当地时间10日宣布对总统拜登前私人办公室曾遗留机密文件一事展开调查。据美国有线电视新闻网(CNN)报道，去年秋季在拜登以前的私人办公室内发现其任美国副总统时期的10份机密文件。

又发现更多机密文件

国会众议院监督和问责委员会主席、共和党众议员科默10日致信美国国家档案和记录管理局和白宫法律顾问办公室，要求其提交关于拜登未能归还在担任副总统期间机密文件的信息。拜登于2009年1月至2017年1月担任副总统。

该办公室位于首都华盛顿的宾夕法尼亚大学拜登外交和全球事务中心内。从2017年中至启动2020年美国总统竞选前，拜登定期使用这间办公室。据美国哥伦比亚广播公司9日披露，拜登的私人律师去年11月2日清理办公室物品时，在一个上锁柜子里发现一批涉密文件，文件似乎属于奥巴马政府时期。

司法部长加兰随后责成

一名检察官调查这件事。白宫法律顾问索伯9日证实，“少量”涉密文件曾存放于那间办公室，白宫在发现文件的当天通知了国家档案馆，后者次日接管上述文件。索伯没有公布涉密文件的具体数量、内容和密级。

美国媒体援引消息人士的话报道说，这些机密文件是美国情报备忘录和简报材料，内容涉及乌克兰、伊朗和英国等。美国司法部已指定联邦检察官审查此事。

据美国全国广播公司(NBC)11日报道，拜登的助手在另一地点又发现了新的涉密文件。目前尚不清楚第二批文件的保密级别、数量和确切位置，也不清楚文件是何时被发现的。

特朗普：何时搜拜登？

拜登9日和10日正在墨西哥访问。他10日就涉密文件一事在记者会上回应道：“我听取了关于这一发现的简报，得知有政府文件被带到那间办公室让我意外。我不知道那些文件的内容。”

众议院情报委员会共和党籍议员特纳致信国家情报

总监海恩斯，认定拜登涉嫌违反国家安全相关法律，情报部门必须“彻查”，并做“损失评估”。

领导众议院共和党核心小组的斯蒂芬尼克发表声明，称这些涉密文件引发严重国家安全问题，同时强调文件发现于11月中旬选举开始前数天，而拜登政府把这件事“隐瞒了两个月”。据哥伦比亚广播公司报道，拜登去年11月就获知发现这批涉密文件，国家情报总监办公室也知道这件事。

特朗普在他创建的社交平台“真实社交”上发问，“联邦调查局什么时候才会突击搜查拜登的那么多住所，甚至白宫？”

美国司法部同时正在调查前总统特朗普离开白宫时涉嫌处理机密文件不当的行为。去年夏天，联邦调查局人员曾搜查特朗普位于佛罗里达州的私人住所海湖庄园，带走30余项物品，包括一些被标记为“绝密”的文件。

美国《总统档案法》规定，美国总统和副总统任内所有文件须留存，并在卸任时交由国家档案和记录管理局管理。综合新华社消息

拜登陷入『文件门』
美众议院调查其前私人办公室遗留机密文件

编辑：赵世峰 美编：陈明丽 组版：颜莉

齐鲁大地开新局
举杯共饮趵突泉



公众号二维码



济南趵突泉酿酒有限责任公司 地址：济南市历城区仲宫龙山路53号 电话：0531-82991522